
Yanda beş ayrı sütunda 
koordinatlar var. Parantez 
içindeki ilk koordinat değerini 
tablonun altındaki sayılar 
arasında, ikinci koordinat 
değeriniyse tablonun 
solundaki sayılar arasında 
bulacaksınız. Önce bir 
sütundaki ilk koordinatı 
işaretleyin. O sütundaki her 
bir koordinatı işaretledikten 
sonra bu koordinatı bir 
öncekiyle düz bir çizgi 
çizerek birleştirin. Bunu bütün 
sütunlar için yapın. İlk sütunda 
yer alan ilk iki koordinatı biz 
sizin yerinize bulup çizgiyle 
birleştirdik bile... Bakalım 
sonunda ne resmi çıkacak?
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